

40人机动队昨夜开查高架闯禁行

首次行动查获货车51辆,黄标车126辆 近期上桥口将加装限高架或电子眼,24小时监控



交警在陇海高架东风南路桥口查处一辆带人电动车

为降低黄标车排放造成的空气污染,遏制群众反映强烈的重型货车上高架桥行驶等突出交通违法行为,有效减少道路安全隐患,从昨日开始,郑州市交警支队抽调40余名警力组建高架桥治理机动队,在三环快速路、陇海高架桥、京广快速路、中州大道等货车违法行为突出区域开展长期整治行动,工作重点为货运车辆、非机动车上高架桥行驶以及黄标车闯禁行等交通违法行为。郑州晚报记者 刘德华/文 马健/图



交警在陇海高架东风南路桥口查处一辆外地牌照危险品运输车

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

危险品运输车司机:晚上应该没人查

该机动队实行24小时勤务工作制,针对闯禁行的黄标车、农用车、机动三轮车以及违法上高架桥的电动车,坚持“六个结合”,依法严格打击处理,即:日常不间断治理与阶段性突击治理相结合,日间治理与夜间治理相结合,固定岗位治理与流动巡逻岗治理相结合,处罚与教育相

结合,全面治理与局部突击治理相结合,常规管理与科技应用相结合。

昨晚,机动队开展第一次整治行动。

晚8时50分,陇海高架西向东东风南路下桥口,一辆车牌号为冀E628F8的危险品运输车被交警拦了下来。

当被问及是否知道货车和危险品车辆不准上高架桥时,司机只是一个劲儿地讪笑,最后承认知道这个规定,想着晚上应该没人查就上来了。该车因未按照规定悬挂危险品运输警示标志,扣罚6分,罚款200元;因闯禁行,扣3分,罚款200元。

电动车车主:见别人在桥上走,也想感受一下

正当交警处罚该车时,一辆车牌号为豫AR70D0的宅急送依维柯被拦了下来。

“原来知道货车不让上高架,现在忘记了。”司机说。大概是感觉自己的理由站不住脚,他又解释说,因为经常换车,疏忽了。

而豫A1HF59货车司机则

称:公司有规定,送货迟到了会罚款,为了避免迟到罚款,所以才偷偷上了高架。

在接下来的半个小时内,豫A208XQ、豫AP213Y、豫AFT392也因闯禁行被现场处罚。

正在交警拦截闯禁行的货车时,一辆电动车快速冲了下来。

电动车上有两名男子,他们说是以前见别人在上面走,为了感受一下高架桥上的滋味就冒了一次险。

民警问其什么感觉,驾车男子总结了几句:“没有红绿灯,车速比较快,时间比较短,过程很危险。”

电子眼24小时抓拍客、货车及黄标车闯禁行

截至记者发稿时,交警共查处货车上高架桥行驶交通违法行为51起,查处黄标车闯禁行交通违法行为126起,查处其他交通违法行为150起,暂扣车辆12辆。

据悉,郑州市近期将在上述

区域上桥口加装限高龙门架或电子抓拍系统,制止客、货车上高架桥行驶。同时提醒广大驾驶员,现有电子抓拍系统24小时不间断对客、货车及黄标车闯禁行进行抓拍,机动队民警也会

加强巡逻管控。一旦被查处,会对驾驶人处以100元罚款,驾驶证记3分的处罚,客、货车驾驶人在一个记分周期被记满12分的,将会自动降低准驾资格。

线索提供 崔凯



黄河人家 九头崖月餅 Yellow River Otho Jotoya Moon Cake
感恩无限, 九头崖

坐中见月心亦闲,况是清秋仙府间。凝光悠悠寒露坠,此时立在最高山。碧虚无云风不起,山上长松山下水。群动悠然一顾中,天高地平千万里。少君引我升玉坛,礼空遥请真仙官。云拼欲下星斗动,天乐一声肌骨寒。金霞昕昕渐东上,轮歌影促犹频望。绝景良时难再并,他年此日应惆怅。

盛礼送给最敬重的人
用心传递最温暖的情谊
净含量:600克(1*8)
内容物:75克豆沙月餅×2块
75克枣蓉月餅×2块
75克蛋黄月餅×2块
75克伍仁月餅×2块

河南九头崖月餅有限公司出品

地址:郑州市高新技术开发区梧桐西街2号
电话:0371-67848556
网址:www.jotoya.com

